



# Regional Agricultural Research Station, Ambalavayal

Kerala Agricultural University, Ambalavayal, Wayanad - 673 593

പ്രാദേശിക കാർഷിക ഗവേഷണ കേന്ദ്രം, കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല, അമ്പലവയൽ, വയനാട് 673593

Phone: 04936 260421, web: www.kau.edu, email: adramb@kau.in

നമ്പർ. ഇ.1246/2020

തീയതി 21.05.2020

## ടെൻഡർ നോട്ടീസ്

2020 - 2021 വർഷത്തിൽ ഈ കേന്ദ്രത്തിലെ നഴ്സറി ആവശ്യത്തിലേക്കായി മികച്ചയിനം റംബൂട്ടാൻ തൈകൾ ഉൽപ്പാദിപ്പിക്കുന്നതിനായി റംബൂട്ടാൻ വിത്തുകൾ വിതരണം ചെയ്തു തരുവാൻ താൽപര്യമുള്ളവരിൽ നിന്നും മുദ്രവെച്ച ടെൻഡറുകൾ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. വിശദ വിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

**റംബൂട്ടാൻ വിത്തുകൾ വിതരണം ചെയ്തു തരുന്നതിനുള്ള ടെൻഡർ ആവശ്യമുള്ളത്**

- ഉദ്ദേശം 50,000 എണ്ണം
- ഇനം: കുരുവിൽ മാംസള ഭാഗം ഒട്ടിപ്പിടിക്കാത്തത്
- ഒരു വിത്തിന്റെ നിരക്കാണ് ടെൻഡറിൽ കാണിക്കേ ത്

ടെൻഡർ സംബന്ധിച്ച മറ്റു വിവരങ്ങൾ

ടെൻഡർ കവറിനുപുറത്ത് എഴുതേ ത് :

## റംബൂട്ടാൻ വിത്തുകൾ വിതരണം ചെയ്തു തരുന്നതിനുള്ള ടെൻഡർ

ടെൻഡർ ലഭിയ്ക്കേ അവസാന തീയതി, സമയം: **08.06.2020 11.00 am**

ടെൻഡർ തുറക്കുന്ന തീയതി, സമയം : **08.06.2020 11.30 am**

ടെൻഡർ\_അയയ്ക്കേ വിലാസം : അസോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഓഫ് റിസർച്ച്  
മേഖലാ കാർഷിക ഗവേഷണ കേന്ദ്രം  
അമ്പലവയൽ, വയനാട്

നിരതദ്രവ്യം : Rs.2000/- ( ര ായിരം രൂപ)

ടെൻഡർ വില : **Rs. 472/- ( 400 +18%GST)**

### നിബന്ധനകൾ:

നിശ്ചിത സമയത്തിനുശേഷം ലഭിയ്ക്കുന്ന ടെൻഡറുകൾ പരിഗണിയ്ക്കുന്നതല്ല. ടെൻഡർ വിലയ്ക്കും, നിരതദ്രവ്യത്തിനും അംഗീകൃത ബാങ്കുകളുടെ ഡിമാൻഡ് ഡ്രാഫ്റ്റ് മാത്രമേ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. **അസോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഓഫ് റിസർച്ച്, മേഖലാ കാർഷിക ഗവേഷണ കേന്ദ്രം, അമ്പലവയൽ, വയനാടിന്റെ പേരിൽ SBI കൊളഗപ്പാറ ബ്രാഞ്ചിൽ** മാറാൻ കഴിയുന്ന ഡ്രാഫ്റ്റുകളാവണം അയയ്ക്കേ ത് ടെൻഡർ വിലയ്ക്കും, നിരതദ്രവ്യത്തിനും പ്രത്യേകം പ്രത്യേകം ഡ്രാഫ്റ്റുകൾ നൽകണം. കെ.എ.യു.വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നു മെടുത്ത ടെൻഡർ ഫോമിൽ ടെൻഡറുകൾ സമർപ്പിച്ചിരിക്കണം. ടെൻഡറിനോടൊപ്പം 200/- രൂപയുടെ മുദ്രപത്രത്തിൽ എഗ്രിമെന്റ് സമർപ്പിച്ചിരിക്കേ താണ്. സ്ഥാപനത്തിന്റെ/വ്യക്തിയുടെ തിരിച്ചറിയൽ രേഖയുടെ പകർപ്പ് ടെൻഡറിനോടൊപ്പം നൽകേ താണ്

ടെൻഡർ സമർപ്പിച്ചവർക്ക് ഒരിക്കൽ കൂടി അവസരം ലഭിക്കുന്നതിന് അപ്പോൾ ഹാജരുള്ളവരെ മാത്രം ഉൾപ്പെടുത്തി അന്നേ ദിവസം ആവശ്യമെങ്കിൽ ലേലം നടത്തുന്നതാണ്. എറ്റവും കുറഞ്ഞ നിരക്കിലുള്ള ടെൻഡർ തൃപ്തികരമെങ്കിൽ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. യാതൊരു കാരണവും കാണിക്കാതെ തന്നെ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ നിരക്കിലുള്ള ടെൻഡർ സ്വീകരിക്കുന്നതിനോ നിരാകരിക്കുന്നതിനോ ഈ ഓഫീസിലെ മേധാവിക്ക് അധികാരം ഉ ായിരിക്കും. ടെൻഡർ ഉറപ്പിക്കുന്ന വ്യക്തി, ഈ ഓഫീസിൽ നിന്നുള്ള ഓർഡർ അനുസരിച്ച് സമയബന്ധിതമായി സാധനം വിതരണം ചെയ്യേ താണ്. അല്ലാത്ത പക്ഷം

നിയമാനുസൃതമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും നിരതദ്രവ്യം സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് മുതൽ കൂട്ടാകുന്നതാണ്. നികുതികൾ ബാധകമാണെങ്കിൽ അത് ടെൻഡർ ലഭിച്ച വ്യക്തിയിൽ നിന്നും ഈടാക്കുന്നതാണ്. നിരക്കുകൾ ടെൻഡർ സ്വീകരിക്കുന്ന തീയതി മുതൽ ഒരു വർഷത്തേക്ക് പ്രാബല്യമുറപ്പായിരിക്കണം. സർക്കാർ ക്ഷേത്രത്തിലെ എല്ലാ നിബന്ധനകളും ഈ ടെൻഡറിനും ബാധകമാണ്. ടെൻഡർ ദിവസം അവധി പ്രഖ്യാപിക്കുകയോ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് യാത്രാ തടസ്സം ഉണ്ടാകുകയോ ചെയ്താൽ തൊട്ടടുത്ത പ്രവൃത്തി ദിനത്തിൽ വൈകിട്ട് **11.30 am** ന് ടെൻഡർ തുറക്കുന്നതാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ പ്രവർത്തി ദിനങ്ങളിൽ ഓഫീസിൽ നിന്ന് അറിയാവുന്നതാണ്. ടെൻഡർ വില, നിരതദ്രവ്യം, ടെൻഡർ ഫോമിന്റെ അസ്സൽ, എഗ്രിമെന്റ് എന്നിവ സമർപ്പിച്ചിട്ടില്ലാത്ത ടെൻഡറുകൾ നിരസിക്കുന്നതാണ്. ടെൻഡറിന്റെ കാലാവധി ടെൻഡർ തീയതി മുതൽ ഒരു വർഷത്തേക്കായിരിക്കും.

ടെൻഡറുകൾ ലഭിക്കുന്നവർ നിശ്ചിത ഫോറത്തിലുള്ള എഗ്രിമെന്റ് 200/- രൂപയുടെ മുദ്രപത്രത്തിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കൂടാതെ ടെൻഡർ ലഭിച്ച വ്യക്തി/സ്ഥാപനം 5% തുക സുരക്ഷാ നിക്ഷേപമായി നൽകേണ്ടതാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ പ്രവർത്തി ദിനങ്ങളിൽ ഓഫീസിൽ നിന്ന് അറിയാവുന്നതാണ്.

(ഒപ്പ്)  
അസോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഓഫ് റിസർച്ച്

നോട്ടീസ് ബോർഡ്  
പകർപ്പ് : വിതരണത്തിന്